Завдання І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики для учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Білої Церкви у 2013/2014 н.р.

9 клас 
І частина містить 5 завдань у тестовій формі. За кожне виконане завдання нараховується 0-2 бали. Загальна кількість балів – 10.

ІІ частина містить 4 завдання з відкритою відповіддю. За кожне виконане завдання нараховується 0-5 балів. Загальна кількість балів – 20.

Максимальна сума балів – 30. Час  виконання завдання – 3 астрономічні год.
І частина
1. Знайти значення  n, якщо 

.
А: 1005        Б: 1006       В: 2010      Г: 2011      Д: інше 
2. Дві пляшки однакового об’єму містять воду разом із соком. Відношення об’єму води до соку у кожній пляшці відповідно дорівнює 2:1 і 4:1. Якщо злити вміст обох пляшок в одну велику, то відношення вмісту води до соку буде:

А: 11:4         Б: 3:1           В: 5:1         Г: 6:1         Д: 8:1
3. Якщо    
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,  то  дорівнює:

А: 144/169        Б: 144/625        В: 1          Г: 144          Д: 625   

4. Петро чекає Оленку на зупинці 19 хвилин. Автобус А проходить кожні 3 хвилини, автобус В проходить кожні 5 хвилин. Нудьгуючи, хлопець порахував різницю між числом автобусів А та числом автобусів В, які проходили повз нього. Скільки різних результатів він міг отримати?

А: 0            Б: 1            В: 2           Г: 3          Д: 4 
5. Нехай а і b – катети прямокутного трикутника. Нехай d – діаметр вписаного кола, а D – діаметр описаного кола. Тоді  d+D  дорівнює:
A: a+b     Б: [image: image7.png]2Va%+ b?



     В: [image: image9.png]0,5(a +b) +va’+ b2



      Г: [image: image11.png]2y/ab
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    Д: [image: image13.png]VaZ+ b2 ++/ab



 
ІІ частина
6. Побудувати графік рівняння:  
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7. Скласти квадратне рівняння з цілими коефіцієнтами, щоб один із його коренів дорівнював  
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8. Розв’язати рівняння: 
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9. Чи існує трикутник, у якого середини всіх трьох висот лежать на одній прямій? Відповідь обґрунтувати. 
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